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地域おこし協力隊　活動
報告　第４号

　町民の皆様こんにちは、地域おこし協力隊の荒尾です。
　「春になると狂ったようにそこらじゅうに白鳥がいますから」とお聴きした秋からようやく長い冬を
越して、浦臼の春を告げる渡り鳥たちの飛来を満喫させていただいている今日この頃です。
　雪に閉ざされた冬の間の活動は、私にとってはむしろ夏よりも忙しく、１月から毎週火曜日に役場１
階集会室で開催させていただきました『着物リメイク・フレンドシップキルト製作ワークショップ』に
は１０名前後の方に毎週ご参加いただき、浦臼に因んだキルトパターン（天の川の星・友情の星・宵の
明星・フライングギース・カエデ・葡萄のバスケット・友情のブロック・天使の梯子）を当初の予定の
２倍近い１５４枚を縫っていただき、９９枚を１つに繋ぎ合わせたタペストリーに仕上げます。３月末
にようやく綿入れを終えてキルティング作業を行っているところですが、１６２cm×１９８cmの大
作タペストリーで晩生内カフェの壁１面を埋め尽くす日が来るのを楽しみに一針一針心を込めて縫い進
めているところです。
　２月１３日は浦臼中学校の全校道徳授業で『観光資源としての浦臼町の魅力』と題して、昨年行った
アドベンチャートラベル『幻のぼたん蕎麦手打ち体験＆浦臼開拓歴史探訪』モニターツアーの様子をご
紹介させていただきました。皆さんとても真剣に耳を傾けてくださり、講演後に纏めてくださったワー
クシートは、浦臼の未来を創る子供たちが浦臼の魅力について想いを巡らす姿がとても微笑ましく、ま
た頼もしく感じました。
　２月２７日には多世代交流施設えみるにおいて、『地域おこし協力隊活動報告会』を行いました。稲
野隊員とともに、着任以来の活動についてご報告させていただき、それぞれの起業に向けた取り組みと
してスイーツや珈琲の試食・試飲を提供させていただきました。
　３月２２日には『地域おこし協力隊晩生内カフェ内装リフォームワークショップ』を開催し、町内外
から計１６名の方がご参加くださり、カフェ店舗となる部分の天井のペンキ塗りと壁の漆喰塗りを中心
に行いました。札幌市立大学の西川忠教授のご指導を受け、皆さん人生初の漆喰塗りでしたが、童心に
返って無言で集中して塗り続け、作業を終える頃にはとてもプロフェッショナルに塗れるようになって
いて、鮮やかなミントグリーンの天井と真っ白な漆喰の壁に仕上がり、爽快な達成感に満たされました。
　そして４月より、町内の『尾花商店』および『道の駅つるぬま』と、町外ではハイウェイオアシス砂川『そ
らいちマーケット』で、カフェオープンに先駆けて『浦臼ブレンドドリップ珈琲』の販売を開始させて
いただきました。焙煎技術日本一を誇る札幌の『丸美珈琲店』にプロデュースしていただき、「農村地
域らしく、力強くまろやかな味わい」の珈琲に仕上がりました。
　今は６月中旬頃のカフェオープンに向けて、５月からはクラウドファンディングを開始する予定で準
備を進めているところです。クラウドファンディングのサイトでは浦臼町の美しい自然と豊かな農産品、
そしてこの町に暮らす人々の心温かな魅力をお伝えできるようなページに仕上げますので、ぜひご覧に
なっていただけましたら幸いです。
　浦臼町のたくさんの方々のご協力のおかげで、とても楽しみながら起業への準備を行わせていただき、
心より感謝申し上げます。着任以来、地域おこし協力隊としてとても幸せな時間を過ごさせていただき、
日々感謝の思いでいっぱいです。

（フレンドシップキルト製作ワークショップ） （浦臼中学校講演会） （カフェ内装リフォームワークショップ）
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有料広告

おしらせおしらせ

（固定金利・保証料含む）　（平成２７年４月１日現在）

※融資条件を変更する場合は、手数料がかかる場合があります。
※保証会社の審査によって、ご希望に添えない場合があります。
※詳しくは当金庫本支店窓口にお問合わせください。

ほくもんフリーローン『まねき猫』

・ご融資額　５００万円以内　・ご利用期間　１０年以内

ご融資金利　年５.０％、年７.０％、年９.０％、年１４.０％
他金融機関、クレジット、消費者金融で

ご利用中のローンの借換もOK

https://www.shinkin.co.jp/hokumon/

※ご融資金利は保証会社の審査のうえで決定させていただきます。
※さらにお取引内容によって上記金利より年０.２０％優遇いたします。

北門信用金庫　浦臼支店　TEL ６８－２０１１

ふれあいを大切にする

介護福祉士実務者研修通信講座のご案内

○日　　程　　７月１日～１２月３０日までの期間
　　　　　　　（対面授業８日間とそれ以外はインターネットを利用した学習）

○募集定員　　２０名（最少開催人数８名）

○受 講 料　　１１０，０００円（無資格の方）
　　　　　　　　９５，０００円（介護職員初任者研修修了又はホームヘルパー２級の資格をお持ちの方）
　　　　　　　※支払方法は別途案内

○会　　場　　空知中部広域連合　広域介護予防支援センター（奈井江町字奈井江１０番地２８）

○申込期限　　５月３０日（金）

○申 込 書　　福祉課介護福祉係（保健センター）、空知中部広域連合で配布中

〇そ の 他　　歌志内市、奈井江町、新十津川町、上砂川町、雨竜町、浦臼町にある介護サービス事業所に
　　　　　　　勤務中または勤務予定で、この研修を修了した方に対し、受講料の３分の１を空知中部広域
　　　　　　　連合が助成します。

○お問い合わせ・申込先　空知中部広域連合　総務企画係　電　話：０１２５－６６－２１５２
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＦＡＸ：０１２５－６６－２１３８　

支えてくれた周りの人たちに感謝　
　　　　　　　　　　明日見太陽さん実用英語技能検定準１級合格

あ す み たいよう

　明日見太陽（受検時高校２年生）さんが実用英語技能検定（英検）
の準１級（大学中級レベル）に合格しました。明日見さんは小学校
６年生時に４級を受けて以降、継続的に受検し、今回チャレンジし
た準１級を１回で合格しました。
　明日見さんは「合格していると思わなかったので、とても嬉しい
です。これからも勉強を頑張って、次は１級に合格できるよう頑張
ります」と喜びを語ってくれました。保護者の方は「本人の努力は
もちろんですが、先生方のサポートや検定費の助成をしてくれた町
の環境があってこその合格だと思っているので、周りの人たちには
感謝の気持ちでいっぱいです」と話してくれました。


